

## 考生明天开始填报本科志愿,省考试院提醒——

# 慎重! 信息一旦提交将无法重填

考生能否在家里面电脑直接填报志愿?考生在填报具体志愿时要注意哪些问题?……从明天开始,我省高考本科志愿填报工作将全面展开,省考试院昨天发布了考生志愿网上填报系统操作说明,对考生填报志愿注意的问题进行了全面解读。

### 信息一旦提交将无法重填或修改

据省考试院负责人介绍,考生在填报志愿前先打开浏览器,输入志愿网上填报网址: <http://zytb.ahzsksc.cn>,进入登录界面,在相应的空格内输入自己的座位号、身份证号、密码和校验码,考生初次登录密码为身份证号后六位。

考生登录后首先确认自己信息是否正确,若是初次登录,系统强制要求修改密码,修改密码时需要输入自己的考生号,新密码为6~10位的数字和字母组合。修改后的密码考生务必牢记。

密码修改后,系统会退回登录首页,要求用新密码重新登录,登录后进入“考生须知页面”,阅读考生须知后点击“我同意”按钮进入志愿填报首页,志愿填报页面根据当前填报批次不同、考生科类、考生特征不同而略有不同,考生根据自己意愿选择要填报的批次。

考生点击所要填报的批次进入志愿填报页面,根据《志愿预填表》输入所要填报的院校代码和专业代码,院校代码为4位数字,专业代码为2位数字。如果服从该院校专业调剂,请在相应院校“专业服从”框中打“√”。

需要提醒的是,在志愿填报结束,考生务必再次仔细核对对自己的信息,确认无误后输入校验码并点击“信息提交”按钮提交志愿信息,信息一旦提交将无法重填或修改,请慎重操作。

### 每个本科批次可填报四所院校

据省考试院负责人介绍,普通文理科第一、二、三批本科院校批次志愿填报时段为6月29日8:00至7月1日17:00。第一至三批本科院校的“平行志愿”均包含A、B、C、D四所院校。第一、二批本科院校设6个专业志愿及专业服从志愿,第三批本科设4个专业志愿及专业服从志愿。“平行志愿”录取结束后,对未完成的计划及院校追加的计划,面向批次线上未录取考生“征集志愿”;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报“降分征集志愿”,作为批次线上未完成招生计划院校降分投档的备档。“征集志愿”和“降分征集志愿”均包含A、B、C、D、E、F、G、H八所院校志愿,均不设专业志愿。

“征集志愿”录取结束后,仍未完成计划的院校及专业按考生填报的“降分征集志愿”进行逐分降分投档。 记者 桑红青

## 合肥市区考生 中考成绩明天公布 7月1日起填报志愿

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从合肥市考试院获悉,备受关注的合肥市区中考成绩明天公布。本报明天也将在第一时间公布各分数段考生人数,并及时发布查分信息。

依照合肥市中考日程安排,合肥市中招志愿填报时间为7月1日至9日,该市今年中招政策规定,合肥市区统一设置高中阶段招生志愿,实行平行志愿录取,并且在网上填报志愿。考生也是在成绩公布后填报志愿,即“知分填报志愿”。

据合肥考试院负责人介绍,考生志愿表须由考生本人填写,家长签名确认,任何学校和个人都不得要求考生违背意愿填报志愿,考生志愿表须交给初中学校,由初中学校统一上报。单报生直接交至各区教育主管部门,其他单位和个人不能接受考生志愿表。志愿表签字上报后,任何人不得以任何理由更改。

## 合肥经开区出台新一轮服务企业用工政策

# 工作合同签5年,买房可获资助20万



**【住房】**  
工作合同签5年  
买房可获20万资助

**【子女及配偶】**  
协助推荐其配偶就业  
子女入开发区中小学就读  
享受开发区户籍人口待遇

高层次人才与开发区企业签订5年以上长期工作合同,并在开发区购买住房的,一次性资助20万元,分2年支付;企业老员工推荐新员工入职并录用6个月以上的,每推荐一名奖励100元……昨日,合肥经开区2013年新一轮服务企业用工政策正式出台。

### 住房

#### 工作合同签5年买房 可获20万资助

吸引人才来开发区工作,他们首先得愿意在开发区定居。

根据政策规定,高层次人才来开发区,管委会将提供限期两年的免费住房公寓或住房补贴,住房补贴每人每月2000元。

如果高层次人才想拥有一套属于自己的住房,只要与开发区企业签订5年以上长期工作合同,并在开发区购买住房的,开发区将给予一次性20万的资助,分2年支付。

### 子女及配偶

#### 协助推荐其配偶就业

“各类高层次人才的子女进入开发区中小学就读的,享受开发区户籍人口待遇。”合肥市经开区人事劳动局局长刘干告诉记者,高层次人才及随迁的配偶、子女,开发区有关部门将优先为其办理合肥市常住户口调动手续,协助推荐其配偶就业。

除此之外,海外归国创业的高层次科技人才,其子女就读于教育部批准的国际学校且采用国外模式和内容教学的,每名子女每个学年

补助人民币5000元,补助期限不超过2年,每个高层次科技人才子女教育补贴全部累积最高额度为5万元。

如果你是由开发区推荐当选的“两院”院士,开发区将给予一次性100万元的奖励,这也是此次用工政策中奖励数额最大的一项。

### 劳务派遣

#### 每年补贴劳务派遣 管理费用总额的15%

今年7月1日起,新《劳动合同法》正式实施,劳务派遣这种招工模式的门槛也将提高。

政策规定,对实行劳务派遣的企业,在规范有序的前提下,按照每年度劳务派遣管理费用总额15%的标准给予补贴。

刘干介绍,这将规范区内企业的劳务派遣行为,加强对派遣机构的管理,扶持有品牌意识的大型人力资源机构做大做强。

### 资金

#### 老员工推荐新员工 推荐一个补贴100元

企业内部老职工带新人进公司,已经成为企业留住员工和吸引新员工的最有效手段之一。

“我们在安徽省首创了以工代工的补贴模

式。”刘干表示,针对这一情况,经开区将对区内重点企业新员工通过老员工推荐入职并录用6个月以上的,按100元/人的标准对推荐人给予一次性补贴。

### 提标

#### 用工补贴标准翻了一番

2011年,合肥市经开区在全省首推用工扶持政策,从今年开始,合肥经开区将为区内企业输送人才的人力资源机构和学校补贴提标并简化程序。

刘干介绍,对各类人力资源服务机构为区内企业组织劳动力就业,依法签订1年以上劳动合同的,给予用工补贴,由原来的100元/人提高到200元/人;同时增加对各类技工(职业)院校为区内企业输送毕业生就业,签订6个月以上用工证明或1年以上劳动合同的,给予200元/人的用工补贴。

“对于区内企业从市外引进技能型人才,引进技术工人和技师的,也将分别给予补贴。”刘干在接受记者采访时称,员工流动性大,企业订单急用人需求灵活,因此,合肥市经开区对原来补贴条件进行了简化,取消了“提供3个月以上社保证明”的条件。

郑静 记者 沈娟娟